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Τέμπη: Σήμερα το μνημόσυνο 40 ημερών στον 
τόπο της τραγωδίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με αφορμή τη συμπλήρωση σαράντα ημερών από το από το 
τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα στην περιοχή των Τεμπών, 
σήμερα Κυριακή 9 Απριλίου 2023 θα τελεσθεί επιμνημόσυνη 
δέηση από τον Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου, για την ανάπαυση των ψυχών των βιαίως 
κεκοιμημένων αδελφών.

Το τρισάγιο θα τελέσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ως εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, 
στις 12:30 το μεσημέρι  με τη συμμετοχή των κληρικών της Μητροπόλεως.
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“Θερμή παράκληση προς όλους όσοι επιθυμούν να παραστούν για να προσευχηθούν 
για τις ψυχές των συνανθρώπων μας να τηρήσουν πιστά τις υποδείξεις της 
Ελληνικής Αστυνομίας προσερχόμενοι στον χώρο”, όπως αναφέρεται στο δελτίο 
Τύπου της Ιεράς Μητρόπολης.

Το τρισάγιο θα τελεστεί στο Εκκλησάκι που στήθηκε στο σημείο της τραγωδίας, 
με πρωτοβουλία της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στη μνήμη των 57 ανθρώπων που 
έχασαν τη ζωή τους στο σιδηροδρομικό δυστύχημα.

Από τις τοπικές Αρχές απευθύνεται θερμή παράκληση προς όλους όσοι επιθυμούν 
να παραστούν για να προσευχηθούν για τις ψυχές των συνανθρώπων μας να 
τηρήσουν πιστά τις υποδείξεις της Ελληνικής Αστυνομίας προσερχόμενοι στον 
χώρο».

Το τρισάγιο και η πρωτοβουλία για το εκκλησάκι 9 μέρες μετά 
το δυστύχημα

Την Πέμπτη 9 Μαρτίου 2023 με τη συμπλήρωση εννέα ημερών από το τραγικό 
σιδηροδρομικό δυστύχημα, και με την ευλογία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου είχε τελέσει στο σημείο 
του δυστυχήματος τρισάγιο, για την ανάπαυση των ψυχών των βιαίως 
κεκοιμημένων αδελφών.

Το τρισάγιο είχαν τελέσει ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερώνυμος, ως εκπρόσωπος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου 



και της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, με τη συμμετοχή των Μητροπολιτών Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου και Ελασσώνος κ. Χαρίτωνος.

Ο Ποιμενάρχης είχε κάνει ιδιαίτερη αναφορά στην πρωτοβουλία της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας να ανεγερθεί ένα εκκλησάκι, ώστε το τραγικό δυστύχημα να μην 
ξεχαστεί ποτέ και να είναι διαρκής η προσευχή για τις ψυχές όσων από το σημείο 
του δυστυχήματος έφυγαν για τον ουρανό.




